

یک‌شنبه ۲۳ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۳ شوال ۱۴۴۷

📰 **گزارش یک مهرزاد اصغریان**

حضور ایران در مذاکرات پاکستان با طرف امریکایی و با شرکت طیفی از چهره‌های سیاسی، نظامی و امنیتی، آن‌هم در شرایطی که ایران بر اجرایی شدن دو شرط خود، یکی در ارتباط با محور مقاومت و دیگری در مورد اموال ایران تأکید دارد، عملاً تیم مذاکره‌کننده‌ا ایران را در موقعیتی قرار داد که بنابر آنچه رسانه‌های جهانی نیز به آن اذعان داشتند، حاکی از مواجهه با امریکایی‌ها با دست‌ و پا از موضع قدرت بود.

آزاد شدن دارایی‌های ایران و نیز برقراری آتش‌بس در لبنان، مواردی است که تهران روز جمعه به عنوان شرط خود برای حضور در مذاکرات با طرف امریکایی تعیین کرد. بعدازظهر شنبه و پس از اما و اگرهای فراوان درباره برگزاری مذاکرات میان ایران و امریکا، رسانه‌ها خبر آغاز گفت‌وگوهای ایران-امریکا را اعلام کردند. بنابر گزارش ها، اعضای اصلی هیئت مذاکره‌کننده ایران، محمدباقر قالیباف، سید عباس عراقچی و علی باقری بودند و مذاکرات کارشناسی سه‌جانبه نیز با حضور طرف پاکستانی در هتل سرینا برگزار شد. قبل از آن و در شرایطی که جمهوری اسلامی ایران به شدت بر اجرایی شدن شرایط خود برای ورود به عرصه مذاکرات تأکید داشت، اسماعیل بنانی که در قالب تیم مذاکره‌کننده ایران به اسلام‌آباد رفته بود، عصر دیروز یک بار دیگر چارچوب‌های مدنظر جمهوری اسلامی ایران در مذاکرات را تکرار کرد: «ما از ابتدا تأکید کردیم که وقتی می‌گوییم آتش‌بس، واقعا یعنی آتش‌بس. هم‌زمان که دستگاه دیپلماسی کار خود را انجام می‌دهد، ما با دقت موازیت می‌کنیم و در تماس نزدیک با نیروهای مسلح هستیم تا کوچک‌ترین مورد از نقض آتش‌بس گزارش شود. هر جا که لازم باشد، مدافعان میهن قاطع و سریع واکنش نشان می‌دهند و هر جا ضرورت داشته باشد، ما هم‌زمان در دستگاه دیپلماسی پیگیری می‌کنیم.»
بقالی خاطر نشان کرد: «تا الان گزارش‌هایی بر اینکه نقض آتش‌بس جدی علیه ایران صورت گرفته، دریافت نکردیم. امروز یکی دو مورد وجود داشته، خیلی سریع و جدی تذکر داده شد و دشمن خیلی سریع اقدام خود را تصحیح کرد.»

📌 **هشدار به ناوامریکایی**

خبرگزاری فارس در تشریح آنچه بقالی به آن اشاره داشت، گزارش کرد که این مورد نقض آتش‌بس، به یک مورد حرکت ناوشکن امریکایی اشاره دارد که از

📰 **چالش**

انزوای بی‌سابقه اسرائیل از شرق آسیا تا قلب اروپا

کره جنوبی هم با رژیم صهیونیستی دچار تنش شد
سه روز بعد از آتش‌بس ایران و امریکادر جنگ رمضان، نشانه‌هایی از انزوای اسرائیل در فضای بین‌المللی و تنش آن حتی با کشورهای بی‌که ربط چندانی به آن ندارند، رو به تصاعد است. جنگ با ایران، بعد از جنایات رژیم صهیونیستی در غزه، در رستاندن مشروعبیت بین‌المللی اسرائیل به پایین‌ترین سطح ممکن است. روزنامه «گاردین» نوشته است اقدامات بنیامین نتانیاهو نه‌تنها دستاوردی برای صهیونیست‌ها نداشته، بلکه با «تاوان و هزینه‌های بسیار سنگینی» همراه بوده است. موج انزوا به متحدان تجاری و دیپلماتیک اسرائیل نیز سرایت کرده است. در یک درگیری لفظی بی‌سابقه، «لی سانه میونگ»، رئیس‌جمهور کره جنوبی که کشورش به جز تبادلات تجاری، کنش سیاسی قابل توجهی به اسرائیل نداشته، با انتشار ویدئویی در حمایت سربازان صهیونیست در پرتاب پیکر یک فلسطینی از پشت بام، خشم وزارت خارجه اسرائیل را برانگیخت. کره جنوبی در پاسخ به انتقاد تل‌آویو اعلام کرد: «تأسیف‌آور است که شما حتی یک بار هم به انتقادهای مردم جهان به دلیل اقدامات ضدحقوق بشری و معاییر با حقوق بین‌الملل توجه نمی‌کنید.» وزارت خارجه کره جنوبی همچنین از بی‌توجهی تل‌آویو به حقوق بشر ابراز تأسف کرد. در اروپا نیز فشارها علیه اسرائیل ابعاد عملی به خود گرفته است. «هفو بین‌الملل» با راه‌اندازی کمیته‌ی در آلمان، خواستار تعلیق توافقنامه همکاری اتحادیه اروپا با اسرائیل شده‌است. این سازمان با اشاره به قانون جدید «عدم اجباری» فلسطینیان در دادگاه‌های صهیونیستی تأکید کرد: «کشترابیش از ۷۰ هزار فلسطینی در غزه هیچ دیدار معلومی برای اسرائیل نداشته‌است» و اکنون زمان اقدام عملی اروپا فرا رسیده است. تغییر موازنه در خاورمیانه نیز به ضرر اسرائیل در حال رقم خوردن است. روزنامه عبری «یدیעות آحارونوت» با استناد به ارزیابی مقامات ارشد صهیونیستی نوشته که «نتایج جنگ با ایران شانس عادی‌سازی روابط با کشورهای عربی حوزه خلیج فارس را تضعیف کرده‌است.»

بر اساس این گزارش، کشورهای عربی خلیج فارس در مرحله کنونی ممکن است بیشتر به سمت ایران و ترکیه متمایل شوند؛ «نه از سر همگرایی سیاسی، بلکه به دلیل ملاحظات واقع‌گرایانه و ضرورت‌های امنیتی.» این رسانه عبری همچنین هشدار داد که این کشورها نگران واکنش‌های تلافی‌جویانه ایران در صورت پیوستن به ائتلاف اسرائیل هستند و «حفظ بی‌طرفی» را به عنوان راهبردی برای کاهش تنش با تهران انتخاب کرده‌اند، هرچند در این میان، تنها امارات به عنوان یک استثنا تلقی می‌شود که روابط پشست برده خود را با اسرائیل حفظ کرده است.

بزرگ‌ترین زلزله سیاسی در داخل امریکارقم خود است. روزنامه روسی «اوراسیا دیلی» در تحلیلی هشداردهنده گزارش داد: «برای اولین بار در تاریخ امریکا، ۶۰ درصد از شهروندان این کشور نگاه منفی به اسرائیل دارند.» بر اساس این گزارش، در حالی که ۸۰ درصد دموکرات‌ها نگاه منفی به اسرائیل دارند، حتی در میان جمهوریخواهان نیز میزان منتقدان به ۴۱ درصد رسیده است. تحلیلگران تأکید می‌کنند که «اجماع قدیم در حمایت از اسرائیل دیگر ثابت شده‌است» و هر رئیس‌جمهوری در سال ۲۰۲۸ ناچار به بازنگری در روابط با تل‌آویو خواهد بود.

پیرالمملک

سرویس بین‌الملل، ۰۶۰۸۵۲۲۲

ایران حق طلبانه و بادست‌برترپای‌میز نشست



بندر قنبره به‌سمت تنگه هرمز در حال حرکت بود. نیروهای مسلح ایران، ضمن رصد دقیق موقعیت این ناوشکن، مراتب را به هیئت مذاکره‌کننده در پاکستان منعکس کردند و هیئت ایرانی بلافاصله موضوع را از طریق میناچی پاکستانی به طرف امریکایی منتقل کرد. هم‌زمان هشدار جدی به ناوشکن داده شد که در صورت نزدیک شدن به تنگه هرمز، مورد هدف قرار خواهد گرفت. ایران به صراحت به واسطه پاکستانی اطلاع داد که چنانچه حرکت ناو ادامه پیدا کند، ظرف ۳۰ دقیقه هدف قرار می‌گیرد و مذاکرات ایران و امریکا هم ضربه خواهد خورد؛ واکنش قاطع نیروهای مسلح به همراه هشدار و پیگیری هیئت مذاکره‌کننده باعث شد دستور توقف به این ناو صادر شود. این رویکرد مسئولانه و در عین حال قاطع ایران که نشانه‌ها همراهی و هماهنگی نزدیک نیروهای مسلح و دستگاه دیپلماسی است، بسیار مورد تمجید میناچی پاکستانی قرار گرفته است.

📌 **انتقال دیدگاه ایران خالی از ابهام**

سخن‌گویی وزارت امور خارجه ایران در بخش دیگری از سخنان خود، روند سپهری شده را بعدازظهر شنبه

را این‌طور توصیف کرد: «از بدو ورود به اسلام‌آباد، مذاکرات به نوعی شروع شد؛ حدود دو تا دو ساعت و نیم گفت‌وگوی آقای قالیباف و آقای عراقچی با طرف‌های پاکستانی بود. ملاحظات، نقطه‌نظرات و مطالبات ایران براساس همان بسته پیشنهادی دهنندی به طرف پاکستانی منتقل شد.» وی افزود: «برای ما مهم بود که بدون هیچ ابهامی نقطه‌نظرات کشورمان را بیان کنیم، رد و بدل پیام‌ها امروز صبح از ساعات ابتدایی روز را سر گرفته شد؛ دیدارهای زیادی صورت گرفت؛ ما با سرلشکر عاصم منیر فرمانده کل ارتش پاکستان و شهباز شریف نخست‌وزیر این کشور گفت‌وگوهای خوبی صورت گرفت. در همه گفت‌وگوها چیزی که مهم بود،انتقال خیلی صریح و روشن مواضع و مطالبات ایران بود.» سخنگوی وزارت امور خارجه در باره لبنان هم بیان کرد: «درباره لبنان، براساس توافقی که صورت گرفته بود، توقف آتش و جنگ در همه جبهه‌ها، جمله در لبنان، بخشی از تقاضا آتش‌بس بود. این را فقط ما تنظیم می‌دادیم‌کنیم، بلکه میانیچگر پاکستانی هم صریح کرده است. این مطالبه ما بوده است.»

مذاکره مستقیم بیروت با تل آویو علیه مقاومت!

حزب‌الله: مذاکره با اسرائیل نقض قانون اساسی است



برگزاری جلسه پیگیری در روز سه‌شنبه برای پیشبرد توافق صلح با لبنان موافقت کرده است. او در عین حال افزود که اسرائیل با بحث درباره آتش‌بس با حزب‌الله – که به حملات خود علیه اسرائیل ادامه می‌دهد و مانع اصلی صلح محسوب می‌شود – موافقت نکرده است. به گزارش العربیه، «مقامات رسمی لبنان، توقف حملات اسرائیل را به عنوان شرط اساسی پیش از هرگونه مذاکره می‌دانند و خواستار مداخله امریکا برای اعمال فشار بر اسرائیل در این مسیر هستند تا شرایط برای آغاز یک روند سیاسی فراهم شود.»

📌 **غیرقانونی است**

مذاکرات مستقیم لبنان و رژیم صهیونیستی در حالی قرار است انجام شود که هیچ روابط دیپلماتیکی بین دو طرف وجود ندارد و به همین دلیل حزب‌الله معتقد است که این اقدام به منزله به رسمیت شناختن رژیم اشغالگر است و باب عادی‌سازی روابط را باز می‌کند. به گزارش‌المیادین، حسن فضل‌الله، نماینده وابسته به حزب‌الله در پارلمان لبنان، روز شنبه به‌اخبار مربوط به مذاکره مستقیم دولتمردان غرب‌گرای لبنان با رژیم صهیونیستی واکنش نشان داد و گفت: «آنچه دشمن اسرائیلی در

۱۵ جوان

روزنامه جوان | شماره ۲۵۷۲

اقتصادی با ناصر همتی رئیس بانک مرکزی و کمیته نظامی با علی‌اکبر احمدیان عضو شورای دفاع کشور، جنبه دیگری از موضع قدرتمند ایران را برای جهانیان به تصویر کشید.

📌 **امریکا برای اسرائیل مذاکره می‌کند**

روز شنبه، نیویورک تأییز به نقل از سه مقام ارشد ایرانی گزارش داد که این تیم، اختیارات کامل برای تصمیم‌گیری را داشته و نیازی به مشورت با تهران ندارد که نشان از عزم جدی و متمم‌کز آنها دارد. تحلیلگران معتقدند وجود شخصیت‌های نظامی بلندپایه در تیم مذاکره‌کننده ایران، نمادی از قدرت و رویکردی تهاجمی برای حفظ دستاوردهای نظامی و اقتصادی جنگ است. این رویکرد تهاجمی و بی‌اعتمادی عمیق، پیش از آغاز مذاکرات نیز با طرح دو شرط اساسی ایران تقویت شد. به ویژه که قالیباف به صراحت اعلام کرد، تا زمانی که آتش‌بس در لبنان برقرار نشده و دارایی‌های مسدودشده ایران آزاد نشوند، وارد گفت‌وگو نخواهد شد. قالیباف در بدو ورود به اسلام‌آباد گفت: «تجربه ما در مذاکره با امریکایی‌ها همواره با شکست و وعده‌های نقض شده همراه بوده است، ما حسن نیت داریم، اما اعتماد نداریم.» اقدام نمادین و هوشمندانه در همراه بردن عکس و کیف مدرسه کودکان شهید مدرسه منیاب در پرواز به اسلام‌آباد را می‌توان نوعی «کارزار روانی

📌 **طیفی از کارشناسان در تیم ایرانی**

هیئت امریکایی به ریاست جسی. دی. ونس معاون رئیس‌جمهور استیو وینکاف فرستاده ویژه ترامپ و جرد کوشنر داماد و مشاور سابق ترامپ، نشان از اولویت بالای این گفت‌وگوها برای کاخ سفید دارد. در مقابل، ترکیب تیم مذاکره‌کننده ایران، متشکل از چهره‌های بلندپایه نظامی و امنیتی با سابقه فرماندهی در سپاه پاسداران، به وضوح بیانگر رویکرد تهاجمی ایران است و هیئت ۷۱ تا ۸۶ نفره ایران متشکل از کمیته‌های تخصصی و چهره‌های کلیدی است. حضور محمدباقر قالیباف رئیس‌مجلس و از فرماندهان ارشد سابق سپاه پاسداران در دوران جنگ ایران و عراق در قامت ریاست تیم مذاکره‌کننده، در کنار چهره‌های مانند سیدعباس عراقچی وزیر خارجه ایران و نیز تیم کارشناسی و فنی ۲۶ نفره ایران در کمیته‌های فنی و تخصصی در حوزه‌های اقتصادی، امنیتی و سیاسی، نشانه عزم راسخ ایران برای حضور قدرتمند همراه با دست‌پر در برابر تیم امریکایی است. همچنین ریاست هیئت حقوقی با کاظم غریب‌آبادی معاون وزیر امور خارجه، هیئت

رونده

نزار آمدیدی رئیس‌جمهور جدید عراق شد

نزار آمدیدی، نامزد اتحادیه میهنی برای ریاست‌جمهوری عراق، با کسب بیشترین رأی به‌عنوان رئیس‌جمهور جدید عراق انتخاب شد. عصر دیروز در دور دوم رأی‌گیری برای انتخاب رئیس‌جمهور جدید عراق به‌میان نزار آمدیدی، نامزد رسمی اتحادیه میهنی کردستان، و مثنی‌امین برگزار شد، «نزار آمدیدی» با کسب اکثریت آرا به عنوان رئیس‌جمهور جدید عراق جای عبداللطیف رشید را در کاخ السلام بغداد گرفت. بر اساس گزارش رسانه‌های عراق، ۲۴۹ نماینده در دور دوم انتخابات ریاست‌جمهوری عراق رأی دادند. در حالی که هیئت‌رئیس پارلمان عراق دیروز (شنبه) را به‌عنوان موعد تشکیل جلسه انتخاب رئیس‌جمهور تعیین کرده بود، اختلافات عمیق میان جریان‌های سیاسی، روند انتخاب رئیس‌جمهور و تشکیل دولت جدید را با بن‌بست جدی مواجه کرده بود، کار خود را به عنوان دبیر فیزیک آغاز کرد، اما خیلی زود به صفوف اتحادیه میهنی کردستان پیوست و در سمت‌های حزبی مختلفی از جمله عضو دفتر دبیرکل و مدیر دفتر او در اواخر دهه ۱۹۹۰ فعالیت کرد. نقطه عطف حرفه‌ای او پس از سال ۲۰۰۳ رقم خورد؛ زمانی که دستیار جلال طالبانی در دوران مجلس حکومت انتقالی شد و سپس به سمت دبیر شخصی طالبانی پس از رسیدن وی به ریاست‌جمهوری منصوب شد. آنچه آمدیدی را به یک شخصیت نادر در عرصه سیاسی عراق تبدیل کرده، تداوم حضور او در بالاترین سطح اجرایی کشور است. او پس از جلال طالبانی، مدیریت دفتر رئیس‌جمهور را در دوره فؤاد معصوم، سپس برهم صالح و نهایتاً عبداللطیف رشید بر عهده داشت. آمدیدی پیش از این در کابینه محمد شیاع السودانی سمت وزارت محیط زیست را بر عهده داشت، اما در اکتبر ۲۰۲۴ از سمت خود استعفا داد تا کاملاً خود را وقف فعالیت‌های حزبی و آماده‌سازی برای نقش آفرینی در سطح ملی کند. او به سه زبان عربی، کردی و انگلیسی مسلط است و به رویکردی آرام‌اداری و فراجنباحی شهرت دارد. تحلیلگران سیاسی عراق معتقدند انتخاب او در چنین مقطع حساسی، یعنی در جریان جنگ ایران و اسرائیل و اختلافات میان واشینگتن و تهران بر سر تنگه هرمز، پیام روشنی از سوی کردها و سایر جریان‌ات سیاسی عراق برای تداوم سیاست «بیطرفی مثبت» و پرهیز از تبدیل شدن خاک عراق به میدان درگیری نیابتی است.

اخبار گوناگوه

📌 **ترکیه دنبال «شورای همکاری منطقه‌ای» با مشارکت ایران و عراق**
«هاکان فیضان»، وزیر خارجه ترکیه، در یک کنفرانس خبری در آنکارا از ابتکار جدیدی برای ایجاد «شورای همکاری منطقه‌ای غرب آسیا» خبر داد. به گزارش جوان به نقل از خبرگزاری آنتاولی، به گفته فیضان، این شورا با مشارکت ترکیه، ایران و عراق به عنوان اعضای اصلی و با هدف «ضمین ثبات، امنیت جمعیتی و هماهنگی اقتصادی» در منطقه تشکیل خواهد شد. وی تأکید کرد که این سازوکار مستقل از ناتو و اتحادیه عرب طراحی شده و هدف آن به روی سایر کشورهای منطقه باز است. قرار است نشست مقدماتی وزرای خارجه سه کشور طی دو هفته آینده در استانبول برگزار شود. فیضان در پاسخ به سؤال خبرنگاران گفت: «ما باید از فروپاشی منطقه جلوگیری کنیم. این ابتکار، پاسخی به خلأ امنیتی پس از جنگ است.» تحلیلگران این اقدام را تلاش آنکارا برای ایفای نقش «قدرت متوازن‌کننده» میان ایران و کشورهای عربی ارزیابی می‌کنند.

📌 **صندوق بین‌المللی پول: اقتصاد اسرائیل ۷ درصد کوچک‌تر شد**
صندوق بین‌المللی پول در جدیدترین برآورد خود اعلام کرده است که تولید ناخالص داخلی اسرائیل از زمان آغاز جنگ با ایران در ۲۸ فوریه، حدود ۲۷ درصد کاهش یافته‌است. به گزارش جوان، این گزارش که به درخواست گروهی از کشورهای عضو تهیه شده، نشان می‌دهد که هزینه‌های مستقیم جنگ (شامل حملات موشکی، جابه‌جایی جمعیت، و اختلال در تجارت) تاکنون بیش از ۲۲ میلیارد دلار برآورد می‌شود. نرخ بیکاری در اسرائیل به بالاترین سطح خود از جنگ ۱۹۷۳ رسیده و اعتبارات خارجی این رژیم سه درجه تنزل پیدا کرده است. کارشناسان IMF هشدار داده‌اند که در صورت ادامه جنگ، اقتصاد اسرائیل تا پایان سال با انقباض ۱۲ درصدی مواجه خواهد شد. این گزارش در حالی منتشر می‌شود که کابینه نتانیاهو تخصیص بودجه جنگ را تا پایان سال جاری تمدید کرده است.

📌 **آژانس اتمی: آماده بازرسی از تأسیسات ایران هستیم**
رافائل گروسوی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، در نشست خبری در وین اعلام کرد که تیم‌های بازرسی این نهاد آماده استقرار در تأسیسات هسته‌ای ایران هستند، به شرط آنکه «شرایط امنیتی و سیاسی» فراهم شود. به گزارش جوان، گروسوی با اشاره به مذاکرات اسلام‌آباد گفت: «ما آماده‌ایم هرچه سریع‌تر به کار خود بازگردیم. شفافیت هسته‌ای ایران برای اعتمادسازی حیاتی است.» وی افزود که آژانس در هفته‌های اخیر به دلیل جنگ، دسترسی به برخی سایت‌ها را از دست داده و اکنون خواستار «دسترسی فوری و بدون مانع» است. ایران پیشتر شرط بازگشت بازرسان را «رفع تحریم‌ها و تضمین عدم خروج یک‌جانبه امریکا از برجام» اعلام کرده بود. گروسوی تأکید کرد که سطح غنی‌سازی اورانیوم ایران همچنان در محدوده ۶۰ درصد است و هیچ نشانه‌ای از ساخت سلاح مشاهده نشده است.

📌 **اتحادیه اروپا: شهرک‌سازی جدید در کرانه باختری غیرقانونی است**

اتحادیه اروپا تصمیم تل‌آویو برای احداث ۳۰ شهرک جدید در کرانه باختری را معایر با قوانین بین‌المللی دانسته و تأکید کرد که این اقدام چشم‌انداز صلح و راه‌حل تشکیلی دو کشور را تضعیف می‌کند. به گزارش مهر به نقل از خبرگزاری «انور العذونی» سخنگوی سازمان خارجی و سیاست امنیتی اتحادیه اروپا، اقدامات یک‌جانبه رژیم صهیونیستی برای گسترش کنترل خود بر کرانه باختری، از جمله قدس شرقی را به‌شدت محکوم کرد. این مقام اتحادیه اروپا تصمیم اخیر رژیم صهیونیستی مبنی بر احداث بیش از ۳۰ شهرک جدید در کرانه باختری را معایر با قوانین بین‌المللی دانست.

📌 **تظاهرات ضددولتی در آستانه انتخابات سراسری مجارستان**

هزاران نفر از مردم مجارستان در آستانه انتخابات سراسری در این کشور یک کنسرت ضددولتی علیه حکمرانی ۱۶ ساله «ویکتور اوربان» نخست‌وزیر این کشور برگزار کردند. به گزارش ایسنا، هزاران نفر از مردم در بوداپست، پایتخت مجارستان، پیش از انتخابات سراسری در این کشور در کنسرتی ضد دولتی گرد هم آمدند. شبکه الجزیره با انتشار این مطلب گزارش داد که تحلیلگران می‌گویند این رویداد می‌تواند بزرگ‌ترین چالش را برای «ویکتور اوربان» نخست‌وزیر مجارستان در دوره ۱۶ ساله او در قدرت ایجاد کند. انتخابات پارلمانی در مجارستان در ۱۲ آوریل ۲۰۲۶ (۲۳ فروردین) برگزار می‌شود. نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد حزب مخالفان تیسزسزا به رهبری «پیتر مادیار» از حزب حاکم فیدس پیشی گرفته است.

اشاره به فعالیت پشتیبانی درهایی در بحرین که محل استقرار ناوگان پنجم ایالات متحده و محل سکونت حدود ۹۰۰ پرسنل نظامی است، گفت: «پایگاه‌های اطراف منطقه آسیب‌های جدی دیده‌اند و فکر می‌کنم بسیار بعید است که هیچ‌گاه ما برگردیم و ناوگان پنجم خود را به بحرین برگردانیم. این کشور بسیار آسیب‌پذیر است.» وی تأکید کرد: «بنابراین، به یک معنا، کل هدف «خاورمیانه امریکا» فرو ریخته است و ما هنوز راه جایگزینی برای بیان یا فکر کردن به آنچه ممکن است جایگزین آن شود، نداریم.»